

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Лісове господарство» першого рівня вищої освіти зі спеціальності 205 «Лісове господарство» у Надслучанському інституті Національного університету водного господарства та природокористування

Державною стратегією управління лісами України до 2035 року передбачено ряд заходів стосовно ефективного управління лісами, підвищення стійкості та якості лісів, збільшення площ лісових масивів, розвиток системи рекреації. Реалізація таких заходів передбачає набуття майбутніми фахівцями галузі лісового господарства ряду загальних та фахових компетенцій, які дають можливість вирішувати виробничі питання зі створення, вирощування, догляду, формування та інвентаризації лісових насаджень та використання лісових ресурсів.

Проєкт освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 205 «Лісове господарство» у Надслучанському інституті Національного університету водного господарства та природокористування містить чітку структурно-логічну схему організації освітнього процесу і дозволяє досягти запланованих результатів навчання. До викладання залучаються фахівці з досвідом практичної роботи у галузі лісового господарства.

Проєкт освітньо-професійної програми передбачає 240 кредитів та всі види аудиторної та самоїтної роботи студентів, практичної підготовки та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю, 25% освітніх компонентів, які реалізуються на даній програмі пропонуються здобувачам для вільного вибору.

З метою ефективного забезпечення освітньо-професійної програми рекомендую постійно включати актуальні проблеми лісівничої галузі до питань практичних занять.

З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що рецензований проєкт освітньої програми «Лісове господарство» відповідає вимогам до освітніх програм, складена у відповідності до Стандарту вищої освіти зі спеціальності та може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю.

Директор філії «Соснівське
лісове господарство»



Володимир ЯНІЦЬКИЙ